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Решить столбик А

	Повторение.
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3. IlepBbiii aBTOMOGHIB IPOE3KAET paccTosHue, pasHoe 300 KM,

Ha 1 u 6rIcTpEe, yeM Bropoi. HaiiuTe CKOPOCTH KaKa0ro0 aB-

TOMOGHIIfA, €CIM CKOPOCTh IepBoro aBromobuiaa Ha 10 xm/u

60oJIbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.

4. Pemure ypaBHeHHe:
1) x* -35x2 -36 =0;
2) (x-2)(x-6)(x +1)(x +5) =-180.
5. PasnosuTe Ha MHOXHTeNH MHOTOWIEH x° — x2 —10x — 8.
6. Jlns KaxJOro 3HAYEHMs IApaMeTpa @ DelluTe ypaBHEHHe
x2 — (4a + 5)x — 20a -0
x2_4 B

1. Coxparure apobb

2. Pemnre ypaBHEHHE =0.








